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Λέσχη Μαθηματικών Ν.Ορεστιάδας 

 
Επαναληπτική Άσκηση Γ Λυκείου  και Λύση  

 
Δίνεται η συνάρτηση f :R R  για την  οποία , για κάθε x R  ισχύει  
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α)  i) Να αποδείξετε ότι f(0)=1  . 

    ii) Nα δείξετε ότι :  
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 να απαντήσετε στα παρακάτω ερωτήματα . 

 
β)  i) Να μελετήσετε την f ως προς την μονοτονία και τα ακρότατα . 

    ii) Στη συνέχεια να αποδείξετε ότι  
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γ)  Έστω F:R R  μια παράγουσα της f στο R  με  F 0 0 και η ευθεία 
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γραφική παράσταση της F σε σημείο της , με θετική τετμημένη . 
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ii) Δίνεται η συνάρτηση    2Σ x x 5x 1 F x 1  , x [0,3]       . 

Να δείξετε ότι η εξίσωση  Σ x 0 έχει μοναδική ρίζα στο (0,3). 

 

iii)  Αφού δείξετε ότι  F x x για κάθε x 0  , να δείξετε ότι η εξίσωση 
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 έχει ακριβώς μια ρίζα στο (-1,0) . 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 


